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1) Kaxas u3 nponopuwuii 1) Kaxas u3 nponopuwuii
BepHa? BepHa?
A)2:6=5:15 A)5:7=10:15
b)7:8=3:4 b)4:7=8:14
B)7:14=8:15 B)4:7=7:15
2) Heu3BeCTHBIH YJIeH 2) Heu3BeCTHBIH YJI€H
MPONMOPIMH MPONMOPIMH
24 :x=12: 4 28:x=36:9
A)x=35 A)x=7
b)x=8§ b)x=9
B)x=11 B)x=6
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Breicka3piBanue

Kuarorpamm — He eAMHUIA AAVHBI.

Pocr yeaoBeka moxxet ObITH paBeH 13 136 mm.

3m =300 cm.

IToaknaomerpa meHsbIIe 560 M.

7 MeTpOB OoABIIE 7 AM B 7 pas.

Hesepno, yro 1M =10 am.
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2 m 64 cm mensbinne, ueMm 300 cm.







ASASAS A RCIn] =] B ——

— OTHOLUEeHUNA
1CM K 4000 M

1CM K120 M
1CM K 10 000 KM
1 CM K 25 CM

YUmo Hy)xHO cOenamb?
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OTBeT: [lepeBecTn B OAMHAKOBbLIE

eanHnubl UISMEPEeHUA

n1:400 000
) 1:12 000
3)1:1000 000 000
4)1:25
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YyacTKM 3eMHOM TOBEPXHOCTH,
AeTajd MAalllMH ¥ MHOTOeE Ipyroe
N300pa’KaloT HA Oymare B
yMeHbIIIeHHOM BHUJIe.

Eciu Ha KapTe, MJIaHe UIN YepTexe
Bbl BCTPETUTE TaKUe OTHOLIEeHUS,
TO 3TO MAcCIITA0 KapThl, IUVIaHA WIHA

yeprexa.



Macwmab

OTHOLWIEeHMe ONMNHbI OTPEe3Ka Ha KapTe K
ANMHEe COOTBETCTBYIOLWEro oTpe3kKa Ha
MEeCTHOCTU B A€NCTBUTESIbHOCTU

———e ~ciTabom.

1402

A40 o of

M:1:100 000
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Eciu macmrad xaprel 1 : 400 000,

TO HA 3TOM KapTe JJIMHA KaXIO0r0 OTPE3Ka
yMmenbinena 8 400 000 pas.

Ha Takoii kapre paccrosnue, pasaoe 4 kM, Oyuer
M300pakaTbCsl OTPE3KOM B 1 cM.

1
400 000

[OBOPSAT, YTO KapTa caenaHa B maclitabe ogHa
YeTbIPEexXcoTTbICAYHas.

Macmrab kaprer 1 : 400 000 =

OO0OBbACHUTE, YTO O3HAYaeT MacwTad KapTbl
1: 12 0007
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4 Mpumep 1. [InnHa oTpeska Ha kKapTe 3 CM.
Hangute onNnHy COOTBETCTBYHOLLErO OTpe3ka Ha
MecTHoCTH, ecrnn macutabd kapTtbl 1: 1 000 0007

Pemienue:

CocraBuM TA0IHMIY

Paccrosinue Macimrad

Ha kaprte 3 cm

1

™
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Ha mecTHOCTH X

CocTaBnsieM nponopumio:
1

~ 1000000

1 000 000

= x=3+1000000 =x=3000000cM=30000mM=3kKmMm.
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~ TMpumep2.
/D,HVIHa OoTpe3Ka Ha KapTe 15
CM.

Hangute onuHy
COOTBETCTBYOLLEro
OTpe3Ka Ha MeCTHOCTM,
ecnun macuuTtab KapTbl 1: 10

000.
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[TycTb X (M) — pacCTOSTHUE Ha MECTHOCTH.

PaccrosiHue Maciurab
Ha kapte 15¢cMm I
Ha mecTHOCTH l X l 10 000
3:x=1:100000

x = 300 000
300000 cm = 3000 M = 3 kM
(Omeem: 3 KM — pacCTOSIHUE HA MECTHOCTH.)
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PeweHuve 3aaayu
Ne 820

Ne 821
Ne 828
Ne 831 (a, B)



N2 820

Onpenesure mo

kapte (puc. 36)
pPaCCTOTHHE OT
ONMYIIKH Jieca

(Touka A) 1o
TOUYKH
nepecevyeHusd
IOPOTH C

peKoH. MacwTab kapTtb! 1 : 100 000.




N2 §21

PaccrossHue mexay ropogamMu A u B
HAa KapTe paBHO 8,5 CM.

Hayaure paccrosHue MEXIY
ropogaMu HA MECTHOCTH, €CJIH
MaclITad KaprTbl

1:1000 000.



N2 &28

JlnvMHa geraad Ha 4YepTeike,
cAeJJaHHOM B MaciuTaoe 1 : 5,
paBHa 7,2 cM.

Yemy OyreTr paBHA JJIMHA 3TOH
IeTAJIM HA JPYroM 4YepTeike,
caeJJaHHOM B macmrade 1 : 3?

B macmiraoe 2 : 1?



N2 837 (a, £)

CocTaBbTe TPU HPONOPILIUH,
HCII0JIb3Yl BEPHOE PABEHCTBO:

a) 18 : 2 =54 : 6;
B) 2,845 = 6,3 - 20
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ﬂOMaLLI HEee 3dadHNe
N2 844
Ne 846 (a)
Ne 831 (0, )
llonmonHUuTEe/IbHOE 3aJaHUE
(I1O JKe/IaHHI0):

HavyepTUTh NIJIaH CBOEU
KOMHAThI B MacITabe 1 : 50
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NTorun ypoka:

Y710 HAa3bIBAIOT MAacCIITA0OOM
KapThI?

Ine B mpakTuyeckou
oesATe/IbHOCTHU YeJI0OBEK
MOJb3YETCS DTUM IMMOHATHUEM ¢



